



全媒体新闻

网曝/一天

53个“店小二”全是警察 这家淘宝店霸气侧漏

南京雨花台警方开网店“卖”便民服务
失物认领、寻亲、预约上门等都可拍下来

通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富

淘宝网
Taobao.com

搜索

店铺: 连心小店 地址: 5.0 运费: 3.0 商家: 5.0

★ 快速开店 登录手机淘宝



无主物品认领(箱包)

¥0.01



申报本区见义勇为

¥0.01



帮助寻找雨花台区范围内失散的亲友

¥0.01

雨花台警方淘宝店铺“连心小店”页面截图

神奇的网店

网友找回一年前失窃背包

不久前,雨花台警方捣毁了一个专门撬盗车内物品的犯罪团伙,缴获了一批赃物,其中有不少背包,其中一个背包跟去年镇江人小陶在南京报警的一起案件丢失的背包很相似。后来,民警打电话给小陶,给他一个淘宝店的网址,让他确认一下店铺里陈列的一个背包,是不是去年他被盗的。

很快,小陶回电话,称在那个叫“连心小店”的淘宝店里找到了自己的包。通过核实后,民警确定那个背包就是小陶的。

“亲,我现在在镇江,过来取包太麻烦,可以帮忙邮寄吗?”小陶询问后得到的答复是,可以,但邮资得自付,同时他还得花1分钱,拍下这个宝贝。第二天,小陶就收到了店方寄来的包。

而这个叫做“连心小店”淘宝网店,就是雨花台公安分局推出的便民服务淘宝网。

霸气侧漏

53位民警兼职打理网店

据雨花台公安分局局长朱建军介绍,雨花台区辖区内IT企业多,在网上淘宝的人也就多,分局为了更好地开展便民服务,提升群众的满意度,就想起利用淘宝网

店,来给辖区市民提供各类服务。打理这个淘宝网店的,由雨花台公安分局的南京智毅民心警队的民警组成,其中3人负责“客服”的“店小二”,主要在分局机关负责处理市民在淘宝店拍下的宝贝,而另外由各派出所和分局各警种组成的50名民警,也算是“店小二”,负责落实“客服”分派下来的订单。这些“店小二”也并非专门打理这个小店,是在保证日常工作的情况下,参与小店的订单处理。

有哪些宝贝?

失物认领、寻亲等都可以拍

“连心小店”网店提供的宝贝,除了物品认领外,还包括警校互动预约、预约上门、指导内部防范、申报辖区内见义勇为、为特殊人群上门办理身份证、暂住证等证件,治安隐患举报、房屋租赁人员信息认定,保姆、“沙发客”身份信息认定等,目前共计8类“宝贝”。

据“连心小店”的店长李智毅介绍,网店推出的每项宝贝,都来源于平时的接处警和市民的求助。今年9月29日早上,家住雨花台区南奥新居的汤先生起床后,发现汽车钥匙及楼下的轿车不见了,而住在自己家的背包客王某也不辞而别。他怀疑是王某开走了车。

后来,汤先生只好报警求助。后来,民警通过侦查,经过10多天的努力,终于将嫌疑人王某抓获。

案件侦破后,办案民警发现,在背包客这种新兴旅游方式兴起的情况下,如果能及时核实背包客身份,并登记他们的身份信息,这类治安隐患就要少得多。

为了方便房主接受这类“背包客”入住时的登记,“连心小店”的团队经过论证,在辖区内广泛征集民意后,决定在“连心小店”淘宝店中开通“沙发客登记”这一服务。

手下留情

差评警察“小二”要被追责

根据淘宝网的运营规则,所有的商品必须真实交易。为了不违背规则,“连心小店”采取了每个宝贝一分钱的方法。而这一分钱,店主也不会要,而是积累到一定金额后,作为公益资金捐赠。

“连心小店”试营业一个月,有5人成功拍到“宝贝”。其中1位网友在店里“拍”下了自己的被盗物品,有两位网友“拍”到了民警上门办理身份证、暂住证的业务。拍下“申报本区见义勇为”和“身份信息认定”服务的各有1人。

据“连心小店”店长李智毅介绍,市民从网店拍了宝贝,交易完后会有好评和差评。试运行期间,成交的5笔中,获得了4个好评,有一个还未给评价。从今天正式运行后,一旦有差评,“客服”会第一时间跟买家联系,了解差评原因后,追究负责处理订单的“小二”责任。

我已长发及腰 海伟娶我可好?

江苏女孩“逆袭”,在微信发公开信约男友西湖求婚
有人很感动,但不少网友怀疑这个浪漫爱情故事是炒作

“海伟:我要向你求婚,你接招吧!……星期天下午2点,我在西湖断桥上等你,我要大声告诉你,海伟咱们结婚吧!”昨天晚上,一封大胆的公开求婚信,通过网友们“手手相传”,瞬间在微信上火了。而仔细阅读完,不少人更吃了一惊,这信居然出自一位姑娘之手,意图“逆袭男友”。求婚女孩小李来自江苏省连云港,她告诉现代快报记者,自己希望以此举,给苦追她四年的男友一个惊喜。这一大胆举动,让不少网友直言感动,不过,也有不少人在仔细研究了信息来源后,怀疑这是一场炒作。 现代快报记者 王颖菲



图片来自网络

海伟:

我要向你求婚,你接招吧!

你一直追问,为什么我拒绝了你整整4年,又突然转变主意接受了你?因为那一刻,我第一次对你有了心动的感觉,真的好奇怪。我是你的初恋,你一直都是那么疼我爱我关心着我,甚至有些太宠我,让我感觉活在蜜罐里。不管等多晚,你都骑着你的小电驴,接我下班。

亲戚朋友同事都不看好咱俩在一起,每个人都说异地恋,不是距离产生美而是产生距离,我们俩要证明给他们看,我们会长长久久一辈子,永不分离,好吗?

一直都是你在追我,这次让你感受一下被追的感觉,星期天下午2点,我在西湖断桥上等你,我要大声告诉你,海伟咱们结婚吧!

燕华

女孩公开信
海伟,我们结婚吧!

他追了四年
那一秒,她突然心动了

昨天晚上,江苏网友“171女孩”通过某微信公众号发出这封名为“海伟,我们结婚吧!”的求婚公开信,让整个网络都沸腾了。“女生逆袭,向男生求婚?!”尽管有人质疑“会不会太高调”,但更多人则是感动得拼命“点赞”,“好有勇气的女生”……这封求婚信迅速在微信和微博蔓延开来。

“达到了目的。”电话那头,发出求婚信的女生“171女孩”,有些不好意思地笑起来。“171女孩”告诉现代快报记者,她姓李,今年26岁。因为身高171厘米,所以给自己取了“171女孩”的网名。“转的人越多,男友看到的希望就越大。”

之所以想到要和男友求婚,小李想了很久,“他追了我4年,照顾了我4年,就当我想给他一份‘回报’吧。”小李介绍,她和男友都是山东人,在山东同一所大学读的书。大二时,通过小李的室友互相认识。“从此,他就开始追我,一直追了4年。”小李是这个男生的初恋,为了她,他付出了所有真心。“他说,除非我结婚,否则会一直等我。”

小李说,突然“感觉”到了,是在去年春天。毕业一年后,她到连云港某银行从事文秘工作,男生留在山东,在铁路从事技术工作。两人虽不能经常见面,却依旧保持联系。那年4月,她有个小假期,小李想出去玩玩,并将目的地设在济南——回母校看看。她和男生约在了徐州火车站碰面。“我有大半年没见他了。”工作了一年多的男生,衣着打扮、谈吐举止,都透露出一股成熟的味道。小李自己也觉得奇怪,“就在那一秒,突然心动了。”

小李说,她有时会觉得自己“狠心”,让这么一个可爱的男孩等了自己这么久。因此,想通过这次公开求婚,把这几年来自己获得的所有关爱、体贴、照顾,全部“报答”给男友,让他“感受一下被追的感觉”。此外,也想告诉他“什么是浪漫”。

在计划了近半个月后,昨天傍晚5点多,她通过某微信公众号正式发出求婚信。希望在网络帮助下,让求婚信传到远在山东的男友手中。“星期天下午2点,我在西湖断桥上等你。”

浪漫爱情故事OR商业炒作?

这封求婚信,让不少网友感叹不已。“现在的姑娘好样的!”“感动,两人太不容易了。”不过,一些细心的网友仔细研究后发现,发布这一信息的,是一理财软件的微信公共账户,而这个理财软件公司所在地就女孩所要求婚的城市杭州。因此,这一看似感人的求婚事件,有炒作嫌疑。

对此,小李坦言,她确实是这家公司的客户。不过她表示,这件事本来是自己想到的,后来得知她有这样的心愿,这家公司便很热心地希望帮忙操作。而她也认为,公司的公共账号的传播力比较广,男友更有希望看到自己的信,因此答应。不过,“创意求婚照”等环节,则是公司代为设计。